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Referat fra ekstraordinær generalforsamling i Vinterbadeklubben Odinsvig 
Tirsdag d. 14. januar 2025, klokken 19.00 

Til stede er 12 medlemmer, samt 2 indbudte ikke-medlemmer, på foranledning af MarGn.  
Der serveres kaffe/the.  

Dagsorden: 
1. Valg af dirigent 

1. MeLe, afgående bestyrelsesmedlem blev valgt (ingen andre meldt sig) 
2. Valg af referent 

1. Sanne, afgående bestyrelsesformand valgt (ingen andre meldt sig) 
3. Formandens beretning (også vedhæSet, se næste side) 

1. Oplæst fra vedhæSede - se næste side 
2. Spørgsmål dereSer, Gl punktet om at vi skal “tale pænt Gl hinanden”. Der 

blev drøSet om det er et problem, og om det i så fald er medlemmer af for-
eningen som er en del af deLe problem. To medlemmer bakkede op, om at 
der har været episoder hvor medlemmer har været hårde mod hinanden. I 
øvrigt mente Glstedeværende ikke der var en hård tone.  

4. Valg af ny bestyrelse 
Mar:n fra nuværende bestyrelse genops:ller, de øvrige bestyrelsesmedlemmer gør 
ikke.  

1. Jane Stubbe samt Hanne Sandvad har meldt sig, indenfor :dsfrist og som 
beskrevet i indkaldelsen.  

2. Begge budt velkommen, sammen med Mar:n, som ny bestyrelse.  
3. Nævnt at Lasse fortsæLer som revisor (MarGn har været i kontakt) 
4. Samtale om, at bestyrelsen iht. vedtægter gerne må “supplere sig”.  
5. Samtale om, hvor meget arbejde der er i bestyrelsesarbejdet. Hanne Sand-

vad og Sanne Hornlykke delte personlige oplevelser. Generelt enighed om, 
at bestyrelsen i sidste ende i vid udstrækning, med hensynstagen Gl ønsker 
på generalforsamlinger, kan bestemme mængden af arbejdsbyrde for sig 
selv.  

6. Dermed bor]alder pkt. 5 
5. Hvis ingen bestyrelse kan s0lles på pkt. 5: Foreningens opløsning, iht. Vedtægterne: § 

11 Foreningens opløsning, pkt. 2 (BORTFALDET) 
6. Indkomne forslag 

1. Ingen forslag indkommet 
7. (INDSKUDT PUNKT) Øvrigt:  

1. Solveig B. Kalia melder sig også 0l bestyrelsen og henvender sig 0l den nye 
bestyrelse - da det er muligt, da ny bestyrelse kan supplere sig - Se p.7, pkt 4 
i vedtægterne.  DeSe er dermed ikke sket på den ekstraordinære generalfor-
samling, men forventes at ske på foranledning af den nye bestyrelse :)  

2. Det er nævnt, bragt op af bestyrelsesmedlem Mar0n, at medlemmet Emil 
Dan Kreutzfeldt Rasmussen 0lbyder sin hjælp 0l hjemmeside og Facebook-
side.  

3. Samtale om, at der er god hjælp at hente blandt medlemmer, blandt andet 
har medlem hjulpet meget, med regnskab iYm. sidste ordinære generalfor-
samling.  

8. Tak for i dag 

https://odinsvig.dk/onewebmedia/OdinsVig-vedtaegter2023-opdateret2024.pdf
https://odinsvig.dk/onewebmedia/OdinsVig-vedtaegter2023-opdateret2024.pdf
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Indkaldelse :l ekstraordinær generalforsamling i Vinterbadeklubben Odinsvig 

Kære medlemmer, 

Vi indkalder hermed Gl ekstraordinær generalforsamling i Vinterbadeklubben Odinsvig i hen-
hold Gl vedtægterne.  

Baggrunden for denne ekstraordinære generalforsamling er, at Sanne ønsker at stoppe som 
formand af personlige årsager. Derfor skal der opsGlles en ny bestyrelse. 

Tid og dato: 
Tirsdag d. 14. januar 2025, klokken 19.00 - vi forsøger at sluLe senest kl 21.00 

Sted: 
Studenterhuset Odense, “Salen” i stueetagen.  
Amfipladsen 6, 5000 Odense 

OBS: Medbring bevis på betalt kon:ngent for sæson 24/25 (eks. screenshot fra netbank) for 
at deltage på aOenen. 
 
Dagsorden: 

1. Valg af dirigent 
2. Valg af referent 
3. Formandens beretning (også vedhæSet, se næste side) 
4. Valg af ny bestyrelse 

MarGn fra nuværende bestyrelse genopsGller, de øvrige bestyrelsesmed-
lemmer gør ikke.  

5. Hvis ingen bestyrelse kan s0lles på pkt. 5: Foreningens opløsning, iht. Vedtægterne: § 
11 Foreningens opløsning, pkt. 2 

6. Indkomne forslag 
7. Tak for i dag 

Punktet ”indkomne forslag”: 
Indkomne forslag skal være bestyrelsen i hænde senest 4. januar 2025 på 
kontakt@odinsvig.dk   
Indkaldelsen opdateres senest en uge før den ekstraordinære generalforsamling (her på Face-
book) med evt. indkomne forslag, hvis der kommer sådanne.  

Vedtægter og bestyrelsesoplysninger: 
Ifølge vedtægterne kan bestyrelsen bestå af tre Gl fem medlemmer, heriblandt en formand og 
en kasserer.  
DerGl ønskes valgt en intern kriGsk revisor, og en revisorsuppleant.  
Iflg. vedtægterne, vælges der (evt.) også to bestyrelsessuppleanter. 

Hvis ingen ny bestyrelse kan s0lles på pkt. 5:, leder det 0l pkt. 6, som er foreningens opløs-
ning, iht. Vedtægterne: § 11 Foreningens opløsning, pkt. 2 

https://odinsvig.dk/onewebmedia/OdinsVig-vedtaegter2023-opdateret2024.pdf
https://odinsvig.dk/onewebmedia/OdinsVig-vedtaegter2023-opdateret2024.pdf
https://odinsvig.dk/onewebmedia/OdinsVig-vedtaegter2023-opdateret2024.pdf
mailto:kontakt@odinsvig.dk
https://odinsvig.dk/onewebmedia/OdinsVig-vedtaegter2023-opdateret2024.pdf
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Ops:lling :l bestyrelsen: 
Medlemmer, der er interesserede i at sGlle op Gl bestyrelsen, kan melde sig ved at sende en e-
mail Gl kontakt@odinsvig.dk senest søndag aSen d. 12. januar klokken 18. Det er muligt at 
opsGlle Gl bestyrelsen uden at fysisk møde op på dagen.  

Da der er en juleperiode omkring de 4 ugers vanlige varsling, giver vi lidt bedre Gd Gl indkal-
delsen end vedtægterne foreskriver. Vi indsGller akGviteterne indGl da, dvs. den planlagte om-
gang "måneskinsdyp" i december. 

Bemærk: Der vil ikke blive optaget nye medlemmer frem Gl den ekstraordinære generalfor-
samling. 

Vi håber at se mange af jer Gl generalforsamlingen. 

Med venlig hilsen, 
Bestyrelsen i Vinterbadeklubben Odinsvig 

mailto:kontakt@odinsvig.dk
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Formandens beretning, som også læses op/fortælles, under dagsordenens pkt. 3:  

Odinsvig er en sund, god forening, med mange vidunderlige medlemmer.  
Vi ”bor” i det meget populære Havnebad, som både internaGonalt set, og lokalt, er en perle 
som langt de fleste af os her i foreningen nok ønsker at passe på, og værne om. Det har vi god 
mulighed for, med et store antal medlemmer der både er nu (ca 130) og historisk set har væ-
ret (typisk 300 på et år).  
Foreningen har en sund økonomi, selv med blot 100 kroner i årligt konGngent.  
Foreningen har gode vedtægter som er ”nemme” at forholde sig Gl, og det er et rigGg godt IT-
setup der er lavet af de Gdligere bestyrelser. Vi bruger et simpelt hjemmesideprogram (og 
mail-program) via One.com – og derGl er det vedtaget at vi benyLer vores Facebook-gruppe, 
som de fleste medlemmer har adgang Gl.  
Vi beskriver et værdisæt på vores hjemmeside, om at vi har ”højt Gl loSet og plads Gl alle med 
kærlighed Gl vinterbadning”, og så er vi iflg. vedtægterne sat i verden for at skabe gode vilkår 
for vinterbadning i Havnebadet – såvel som for at ajolde sociale arrangementer og under-
støLe det sociale fællesskab blandt vores medlemmer.  
Det er en god, sund og “nem” præmis for foreningen – og skulle det ske, at der i fremGden er 
behov for at dreje foreningen i en anden retning, vil der være mulighed for at ændre på deLe, 
og på vedtægter, på generalforsamlinger. 

Hvad overtager du i øvrigt i foreningen, som evt. nyt bestyrelsesmedlem?  
Et oplæg, som kan benyLes af ny bestyrelse, hvis de ønsker det Gl evt. ”åbent bestyrelsesmø-
de”: Oplæg Gl indkaldelse, oplæg Gl indkøb af merchandise, oplæg Gl saunagus-event. 
Opdaterede vedtægter og anden dokumentaGon, inkl. QR-koder. 
Opfølgninger på ønsker fra sidste generalforsamling, eks. mulighed for medlemskab af ”frivil-
ligcenter Odense” (inkl. lån af lokaler på Borgernes Hus, på sigt), opdateret hjemmeside om 
”paGen]orenings-events” mm. 
Oplæg Gl samtale, om hvor vidt en sauna på anden lokaGon end Havnebadet er mulig – inkl. 
oplæg Gl økonomi og opstart af samtale med Odense Kommune og/eller nærliggende øvrige 
interessenter. Bemærk dog, at deLe muligvis vil kræve en vedtægtsændring.  
Hjælp Gl hjemmeside, hvis ønsket. 

Frem:d:  
Vinterbaderforeningen Odinsvig er en god forening, som har mange medlemmer og derfor 
forventes at kunne være en sund, god forening som kan samarbejde med Odense Kommune/
Odense Idrætspark, i forbindelse med planerne for den nye Odense indre havn. Med mange 
flere beboere i havneområdet, og med et Havnebad som er et stort Glløbsstykke, mener jeg 
som formand, og personligt, at foreningen har en god mulighed for at påvirke mulighederne 
for vinterbadning også i fremGden, med tanke på mange planer for de kommende år nær 
havnebadet.  
Reference Gl Odense Kommunes infomaterialer: Odense Indre Havn – En grøn, levende og 
historisk havn 

Økonomi:  
I sidste års regnskab overgik der 12.500 kroner Gl nyt år – og i år har vi med ca. 130 betalende 
medlemmer sat yderligere 13.000 kroner ind på kontoen (før faste udgiSer Gl bank/hjem-
meside/lokale) på trods af at ”rykker” om betaling ikke er udsendt Gl vores medlemmer.  
 Regnskabet fra sidste år, findes her, i bunden: Om Os | odinsvig.dk 

https://odenseindrehavn.dk/
https://odenseindrehavn.dk/
https://odinsvig.dk/Om-OS
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AfsluXende bemærkning:  
Jeg vil Gl sidst opfordre os alle Gl at passe på hinanden og tale pænt Gl hinanden. Vi ønsker, at 
Odinsvig iht. vedtægterne skal understøLe et socialt fællesskab mellem vores medlemmer, 
ligesom at vi ønsker dialog og samarbejde med Odense Idrætspark.  
Det kræver af os, at vi taler pænt både Gl, om og med hinanden og vores samarbejdspartnere. 
Det oplever jeg heldigvis også, at langt størstedelen af os gør - inkl. at vi som “ny” bestyrelse 
har fået en fin og saglig overlevering fra Gdligere bestyrelse. Tusind tak for den og for hjælp 
undervejs! Jeg vil naturligvis give en ny Gltrædende bestyrelse en lige så god, behagelig og 
konstrukGv overlevering! :) 
Til sidst vil jeg sige tusind tak Gl alle jer som har støLet og heppet på bestyrelsen og mig per-
sonligt. Jeg vil utroligt gerne vende retur Gl bestyrelsen i Odinsvig en dag, og kan stå fuldt inde 
for, at det er en sund og god forening, at nye bestyrelsesmedlemmer træder ind i.  
 
+ et punkt :l ekstraordinær generalforsamling, med hvordan det ser ud, med medlemmer 

som melder sig :l bestyrelsen 😊  


